



# Вестник "Луковитски новини"

Много по-мъчно е да се превърне словото в дело, отколкото делото в слово.



Търсене

Продължават дейностите по учебно творческа арт инициатива „Радост, Творчество и Доброта“

🕒 9 ноември, 2024 Публикувано от: **Редактор** Категории: **Актуално Луковит** Прегледания: 125







Учениците от ОУ “Свети Свети Кирил и Методий“ в село Бежаново и детската писателка Милена Димова посадиха дръвче в двора на тяхното училище като част от общата им учебно творческа арт инициатива „Радост, Творчество и Доброта“. Милена ги накара да повярват обаче, че те засаждат не просто дръвче, а ЧУДО и всички заедно наред с директора г-н Венцислав Манолов, както и учителите от начален етап на обучение казаха посланието на глас:

- Бъди красота за очите ми
- Бъди въздух за дробовете ми
- Бъди сянка за тялото ми
- Бъди вкусна храна за стомаха ми
- Бъди дом за пчели, пеперуди, калинки и птици.
- Бъди ми верен стража, когато облегна гърба си на теб
- Расти мое чудо, расти и бъди добър пример за вярата ми в чудеса!

След това всички заедно се прибраха в кабинета, където детската писателка разказа своята дебютна история „Най-ценният подарък“. Посланието от приказката ѝ повтори на края и учениците на глас, а то гласеше: “Не е важно колко гости имаш на масата си, а колко приятели имаш в сърцето си“.

Много са планираните срещи и напред, които се провеждат ежеседмично в ОУ“Свети Свети Кирил и Методий“ в село Бежаново в учебно творческата арт инициатива“ Радост, Творчество и Доброта“. Към инициативата е създадена училищна група и страница, които набират бързо своите последователи в лицето на родители и роднини.

Детската писателка Милена Димова открехва все пак вратата на планираните интересни събития за по-нетърпеливите като сподели само за сайта ни „Луковитски новини“: „Работя с учениците от начален етап на обучение в ОУ“Свети Свети Кирил и Методий“ в Бежаново по коледен спектакъл. Заедно нахвърляхме на един лист идеята за спектакъла, който оформих след това в приказен формат в рими. Много ученици изявиха желание да участват, ролите са 24 на брой. Ще стане интересно и нетрадиционно. За децата това са първи стъпки по-надълбоко в този род изкуство. Вълнуват се, че ще застанат на импровизирана сцена в училището пред своите родители в дните преди Коледа. Посланието на нашия коледен спектакъл е много положително и затрогващо, но ще го споделя с вас в дните преди Коледа. Планирали сме с г-н Венцислав Манолова и изложба от рисунките на учениците, защото те са изключително продуктивни и след всяка моя среща с тях, изразяват емоциите са на белия лист. Има чудесни рисунки. Изложбата няма да има за цел да излъчва победили, всички ще бъдат наградени. Тя е под надслов“ Радостта от приятелството е най-добрата ни творба“.

Наградите в изложбата ще бъдат изключително оригинални и вкусни, но за тях ще ви разкажа през 2025-та година, когато я наредим и покажем пред публика. Щастлива съм, че имам доверието на ръководството на ОУ“Свети Свети Кирил и Методий“ в Бежаново, уважението на родителите и обичта на учениците, за да създаваме заедно „Радост, Творчество и Доброта“.